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MuHNCTapCcTBO NPOCBETE, HayKe 1 TEXHONOWKOr pa3Boja
OPYWTBO MATEMATWUYAPA CPBUIJE

OnwWTMHCKO TaKMUYeHbe N3 MaTemaTuke
yueHVKa OCHOBHMX WWKona
01.03.2014 - VIl PA3PEQ

1. Pewm jegraunny |x| + [2x - 5| = 4.

2. Kpaha pawjaroHana npasuiHe lWecTocTpaHe npu3me je 12cm w
3aKknana ca pasHu ocHoee yrao o 30° Wspauywaj nospumnxy u
3anpemuHy Te npisme.

3. Ha patoj cnuum, BENMKA KPYXKHKMLA UMa nonynpeyHuk 1cm. Jlykosu
AFB, BGC, CHD v DEA cy yeTBpTUHE KPY)KHULA NOnMynpeyHuka 1cm.
Keagpat EFGH je Tako nocTaB/beH Aa je AobujeHa Cmka OCHO
CUMETPWYHA, M3payyHaj Ay»KuHY CTpaHuLe Tor KBajpara.
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4, Konuko uma npupoaHux bpojesa He Behux of 1000 Koju y csom
3anucy umajy 6ap jeaHy umdpy 17

5. [la nv nocrojn yetBopouudperu 6poj Koju ce noseha 4 nyTa Kap ce
rerose undpe ucnnwy obpHyTUM pegom?

Csaku 3apaTak ce 6ogyje ca no 20 6oaosa.
W3pana 3aparaka Tpaje 120 muHyTa.
Pewetbe cBakor 3aaaTka KpaTko U jacHo 06pa3noxuTu.
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VIl PASPEQ

MNpu3HasaTk CBaKO TaYHO peLiekbe Koje ce PaznuKyje o pelletba y Kibyuy.
bopoBatbe npunaroauTt KOHKPETHOM peluetsy.

1. 3Hauu Gpojesa y anconyTHUM BpegHOCTMMA Ce metbajy oko 0 v %na pasmarpamo
TRY cyyaja:

Ako je x < 0 jeaHaynHa nocraje —x — 2x + 5 = 4, theHo pellerbe je x =% LUITO HWje Mathe
on 0 na oBO HUje peLuetbe,

Ako je 0<x <§ JenHauuHa nocTaje x — 2x + 5 = 4, tbeHo pewerse je x = 1 wro jecre
pewerbe jegHauuHe,

Ako je ng jennaumna nocTaje x + 2x - 5 = 4, tbeHo pewerse je x = 3 wro jecre

pewetbe jegHauune, Jaxne, pewera ¢y 1 1 3 (20 6oa0Ba, AKO YUEHUK 3aK/byun f[a
JegHaunHa uma 3 pewersa Gogoeatu ca 10 Gopgoea).

2. (MN 48/2) Yrao vuamehy kpahie aujaroHane v BucvHe npusme je 60° na je BucuHa 6cm
(4 6opa), Kpaha pujaroHane ocHOBE W npu3mMe W BUCUHa GOpMUPaly mpasoyrnu
Tpoyrao, na je kpaha awjaroHana ocHose 6v/3cm (4 6opa). Ako je ocHoBHa wsuua
npu3ame g, Tapa je kpaha Aujaronana jenHaka a3, onakne je a = 6 (4 6opa). Caga je
P=54(/3 +4)em’ (4 6oga), V =3243cm’ (4 6oga).

3. UeHTpu patvx 4eTBPTUHA KPYXKHILA CY TEMEHA Kaaﬁpara CTPaHULe 2, ONUCAHOr OKO
aavor senukor Kpyra (8 6opnoBa). 36or npernocTasmbeHe ocHe cUmeTpuje, Tauke £ u F
npunagajy aujaronanu Tor onucaxor keagpata (6 6ogosa). lame ce nako pavyHa ja je
EG=22-2 v EF =22 (6 6ogosa).

4. Oppeavhiemo konuko uma 6pojesa ao 1000 Koju y CBoM 3anucy Hemajy uudpy 1 (6
noewa). Takeux jeaHoundpennx Gpojesa uma 8, asoundpenux 8 - 9 = 72, a
Tpouudpenux 8 - 9+ 9, lakne, ykynHo ux je 8 +8- 9+ 8.9 .9 =728 (12 Goposa),
Tpamenux 6pojesa Uma 1000 - 728 = 272 (2 6oaa).

5. (M1 48/2) Heka je patn 6poj abcd. Ako je 4-abcd =dcba, oHpa je a < 2. He moxe

6uti a = 1, jep 6m ce onga 6poj EEE, KOJW Je fe/bnB €a 4, 3aBpLIaBa0 HENnapHoM
undpom 1. flakne, a = 2 (6 6ogosa). Taja je d = 8 unu d = 9. He moxe 6utn d = 9, jep
ce npouseop 4 - 9 = 36 He 3aspwasa yudpom 2. flakne, d = 8 (6 Gopoea). Kako yndpa
b He moxe 6uti sehia og 2, 36or npexoca ca mMecTa CTOTHHA, NPOBEPOM 3aKIbYuyjemo
Aa KM b =0, v b = 2 He Aajy pelletba. 3a b = 1 umamo 4-21c8 =8c12, opakne jec=7,
jepjed-2178 = 8712. [lakne, Tpaxxeru Gpoj nocToju (8 6oposa).




